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Θέμα :   Με αφορμή την επίθεση στην ΥΔΟΜ Χανίων: Καταδικάζουμε τις επι-

θέσεις σε βάρος συναδέλφων μας – Διεκδικούμε ουσιαστική Προστασία των           

Μηχανικών. 

 

Σε συνέχεια σχετικής ενημέρωσης και ανακοίνωσης της ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτ. Κρή-

της και η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ καταδικάζει τα όσα απαράδεκτα συνέβησαν στην ΥΔΟΜ Χα-

νίων. Την Παρασκευή 9 Μαΐου 2025 στην Υπηρεσία Δόμησης του Δήμου Χανίων, 

προσήλθαν τρείς μηχανικοί μεγάλου ξενοδοχείου στο Μαραθι, για το οποίο είχε συ-

νταχθεί έκθεση αυτοψίας αυθαίρετων κατασκευών, ένας εκ των οποίων μαινόμενος 

προκάλεσε βίαιο επεισόδιο επιτιθέμενος σε υπάλληλο μηχανικό του τμήματος ελέγ-

χου κατασκευών καθώς και στον αρμόδιο αντιδήμαρχο. Αφού απομακρύνθηκε προς 

στιγμή, στη συνέχεια αυτός επέστρεψε κραδαίνοντας ξύλο και επιτέθηκε εκ νέου, με 

μηχανικούς και υπαλλήλους να προσπαθούν να τον σταματήσουν.  

Καταδικάζουμε απερίφραστα ως απαράδεκτες τέτοιες συμπεριφορές, τη στιγμή 

που οι λιγοστοί εναπομείναντες υπάλληλοι και μηχανικοί της πολεοδομίας Χανίων 

εκτελούν τα καθήκοντα τους με τιμιότητα και αυταπάρνηση, προασπίζοντας το 

δημόσιο συμφέρον. Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ σε συνεργασία με ΕΜΔΥΔΑΣ Δυτικής Κρήτης 

και με όλους τους συλλόγους εργαζομένων και το ΤΕΕ που πλήττονται από τέτοιες 

βίαιες και άκρως καταδικαστέες συμπεριφορές, θα προβεί σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες προασπίζοντας την τιμή , την υπόληψη και την ακεραιότητα όλων των με-

λών της, έτσι ώστε παρόμοια καταδικαστέα περιστατικά να μην ξανασυμβούν.  

Το γεγονός αυτό, το οποίο δυστυχώς δεν είναι μεμονωμένο - μια και ανάλογα 

είχαμε και στον Τύρναβο, την Παιανία, τη Σαντορίνη και αλλού – υπενθυμίζει όσα 

επανειλημμένα έχουμε αναφέρει και προσπαθούμε να αναδείξουμε και μέσα από την 

Ημερίδα της 15/5: Η σκόπιμη απαξίωση των Υπηρεσιών Δόμησης και η στοχοποίηση 

των Υπαλλήλων τους, η πολυνομία και το αντιφατικό νομοθετικό πλαίσιο, η διο-

γκούμενη κερδοσκοπία πάνω στο δομημένο περιβάλλον – ειδικά σε τουριστικές πε-

ριοχές - η υποστελέχωση και οι μισθοί πείνας και κυρίως η πλήρης απουσία νομι-
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κής προστασίας των Μηχανικών που καλούνται να κάνουν ελέγχους απέναντι σε 

ισχυρότατα οικονομικά συμφέροντα, αποτελούν το έδαφος πάνω στο οποίο ανθίζουν 

αντίστοιχα καταδικαστέα φαινόμενα. 

Καλούμε τα συναρμόδια Υπουργεία και τους φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης να 

αντιδράσουν με άμεσα μετρό όπου αυτό κρίνεται αναγκαίο,  διασφαλίζοντας την α-

κεραιότητα των υπηρεσιών και των υπάλληλων από φαινόμενα λεκτικής και σωματι-

κής βίας. 

 


